



## 2023. augusztus 12., szombat

### **SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Kedves gyermekeim!

Miközben a világ a megtisztulás nagy pillanata előtt áll, kérem, hogy a szív imájának hangja továbbra is visszhangozzon életekben és tudatokban; mert ez lesz az az út, amelyen keresztül segíteni fogunk nektek és az emberiségben élő testvéreiteknek, a Szellemi Törvényeken keresztül.

Ahogy közeledik az Apokalipszis beígért ideje, a szívek olyan váratlan helyzeteket fognak látni, amelyek a Földön soha sem történtek meg. Ez azért van, hogy a bolygó megtisztuljon, mert a Földanya kiáltozik fájdalmában, és senki sem hallgat rá.

Gyermekeim, ezért legyen az ima az az égő láng, amely soha sem alszik ki, legyen az a láng, amely megelevenít, átalakít, megvilágosít és megvált; mert ezeknek a váratlan időknek a végén az ima lesz az a szellemi pajzs, amely képes lesz megvédeni benneteket ezeknek az időknek minden zavaró tényezőjétől.

Szükségem van arra, hogy kedves gyermekeim ne mulasszák el ezt a kérést, mert amikor a végidők eseményei előtt álltok majd, emlékezni fogtok az Üzenetemre.

Ha valóban arra törekedtek, hogy megfeleljetek Istennek nemcsak a parancsolatokban, hanem az Ő Szent Akaratának teljesítésében is, a buzgó ima lesz az a csillag, amely Szívemen keresztül elvezet benneteket Isten biztonságos helyére.

Ezek az idők azt mutatják, hogy az emberiség elvesztette az élet és a család értékeit, mert a társadalom közömbössé vált a legkiszolgáltatottabbak szenvedése és szükségletei iránt.

Ezért arra kérlek benneteket, hogy helyezétek mindezt a szívetekbe, és imádkozzatok Velem, hogy Mennyei Édesanyátok az összes angyallal együtt beavatkozhasson ezeknek az időknek a jelenlegi kemény valóságába.

Hamarosan megtörténik, hogy szeretett gyermekeim imája őrzi és védi az egész szellemi küldetést, amelyet a Mennyei Anya tovább fog vinni.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája